

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«РОТАРІ КЛУБ ЗАПОРІЖЖЯ-ХОРТИЦЯ»**

69014, Україна, м. Запоріжжя, пров. Ямський, буд. 8, ЄДРПОУ: 44248396


вих. № 0804-3
від 08 квітня 2026

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

Прізвище, ім'я, по батькові представника	Сопіна Олена Анатоліївна
Число, місяць і рік народження	██████████
Місце народження	м. Запоріжжя
Громадянство	Українка
Інформація про наявність або відсутність громадянства іншої держави	відсутнє
Місце роботи, посада	Заступник голови Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області.
Посада в інституті громадянського суспільства	Президент ГО «РОТАРІ КЛУБ ЗАПОРІЖЖЯ-ХОРТИЦЯ»
Відомості про освіту	1983-1993 рр – ЗОШ № 4, 11 класів з відзнакою 1993-1999 рр – Запорізький Державний Університет (філологічний факультет, філолог) 2003-2006 рр – Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій (економіка підприємства, економіст), диплом з відзнакою 2010-2013 рр – Національна академія державного управління при Президентові України (управлінець) 2014- 2017рр - Ізраїльський Інститут харчування та біотехнології (консультант з лікувального харчування та ортомолекулярної медицини) 2017-2018 рр - Сертифікований коуч-тренер НЛП

	<p>2020-2023 рр.– Класичний приватний університет. Аспірантура, факультет «державного управління». Кандидат наук з державного управління.</p> <p>2024-2026 рр. – Запорізький Національний Університет (психолог)</p>
Науковий ступінь, вчене звання	Кандидат наук з державного управління
Трудова діяльність	<p>Трудова діяльність:</p> <p>1993-1997 рр – сш № 4, вчитель мови та літератури, завуч з виховної роботи</p> <p>1997-1999 рр – Центр розвитку особистості дитини «Надія», вчитель народознавства (спеціаліст 1 категорії)</p> <p>1999-2002 рр – ТОВ «Медіа-Холдінг», випускаючий редактор газет «Теленеделя», «Теленеделя плюс», «Мрія», «Комсомольская правда», «Телеграфъ»</p> <p>2002-2016 рр – редакція газети «Улица Заречная», головний редактор</p> <p>1998-2019 рр – робота в передвиборній компанії (керівник прес-служби міста та області Політичних партій, кандидат у депутати, політтехнолог, куратор)</p> <p>2016-2019 рр. – заступник директора Генеральної дирекції «Укрпошта» (напрямок торгівля та маркетинг)</p> <p>2019 по 2023 рр – директор компанії ТОВ «Укрбуд Технологія»</p> <p>2023 р.-2024 рр - Керівник патронатної служби військової адміністрації Запорізького району</p> <p>з 2024 р. до теперішнього часу заступник голови Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області.</p>
Громадська діяльність	<p>Член Правління Запорізької Спільки Журналістів, Член Національної Спільки Журналістів, Член Міжнародної Спільки Журналістів</p> <p>Засновник і Президент Громадської організації «РОТАРІ КЛУБ ЗАПОРІЖЖЯ-ХОРТИЦЯ»</p> <p>Керівник Громадської організації «КУЛЬТУРНА СПАДЩИНА»</p> <p>Засновник та член Благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ВІДДАНІСТЬ КРАЇНИ»</p> <p>Керівник Запорізького регіонального представництва Української фундації «МРІЯ»</p> <p>Шеф-редактор газети «Червоний ПРОМІНЬ»</p>
Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	
Можливий напрямок роботи у Громадській раді при виконавчому комітеті Запорізької міської ради	Взаємодія з владою, відновлення інфраструктури міста та області, культура, туризм, молодь та спорт.
Додаткова інформація	<i>Нагрудний знак «146-й окремий ремонтно-відновлювальний полк» (2023 р.)</i>

Почесна відзнака командувача оперативного угруповання військ «Запоріжжя» «ЗА СПРИЯННЯ ЗБРОЙНИМ СИЛАМ УКРАЇНИ» (2023 р.)
Медаль від командувача оперативного угруповання військ «Запоріжжя» «За оборону міста Запоріжжя» (2023 р.)
Почесна відзнака від 54 окремої механізованої бригади «Хрест 54 ОМБР» (2024 р.)
Відзнака Міністра оборони України «За сприяння обороні» (2024 р.)
Відзнака від Всеукраїнської Громадської організації «Спілка ветеранів та працівників силових структур України «ЗВИТЯГА» «За службу державі» (2024 р.)
Медаль Запорізької міської ради «За особистий внесок у розвиток міста Запоріжжя» (2024 р.)
Медаль від командира оперативно-тактичного угруповання «Запоріжжя» «За оборону міста Запоріжжя» (2025 р.)

Президент
ГО «Ротарі Клуб Запоріжжя-Хортиця»



Олена СОПІНА

**UNITE
FOR
GOOD**

ЄДНАЙМОСЯ ЗАРАДИ ДОБРА

Rotary



Club Zaporizhzhia-Khortytsia

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«РОТАРІ КЛУБ ЗАПОРІЖЖЯ-ХОРТИЦЯ»**

69014, Україна, м. Запоріжжя, провул. Ямський, буд. 8, ЄДРПОУ: 44248396

вих. № 0804-5
від 08 квітня 2026

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника Громадської організації «РОТАРІ КЛУБ ЗАПОРІЖЖЯ-ХОРТИЦЯ»
Сопіної Олени Анатоліївни

Маючи активну громадську позицію та багаторічний досвід роботи, я бачу проблеми та перспективи міста. Приймаючи активну участь в житті нашої громади як засновник і Президент ГО «РОТАРІ КЛУБ ЗАПОРІЖЖЯ-ХОРТИЦЯ», як волонтер і як політичний діяч, як мешканка рідного міста Запоріжжя і патріот нашої країни - я маю багато проєктів для реалізації, чітке бачення розвитку міста, джерела підтримки і фінансування як на рівні держави та і на міжнародному рівні. Мій досвід співпраці з міжнародними організаціями, в тому числі з клубами Ротарі багатьох країн світу – є джерелом міжнародної підтримки та співпраці.

Вважаю, що в разі обрання до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради, я зможу, разом зі своєю командою, бути ще більш корисною для нашого міста та нашої громади, створюючи нові програми розвитку та реалізуючи вже існуючі проєкти.

**Президент
ГО «Ротарі Клуб Запоріжжя-Хортиця»**



Олена СОПІНА



**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«РОТАРІ КЛУБ ЗАПОРІЖЖЯ-ХОРТИЦЯ»**

69014, Україна, м. Запоріжжя, провул. Ямський, буд. 8, ЄДРПОУ: 44248396

вих. № 0804-4
від 08 квітня 2026

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

ВІДОМОСТІ

про інститут громадянського суспільства та результати його діяльності протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом Запорізької міської ради повідомлення про формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

1. Найменування ІГС:
Громадська організація «РОТАРІ КЛУБ ЗАПОРІЖЖЯ-ХОРТИЦЯ»
2. Скорочене найменування:
ГО «РК ЗАПОРІЖЖЯ-ХОРТИЦЯ»
3. Інформація про легалізацію ІГС:
zareєстрована 22.04.2021 р., № запису в єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань №10094 91070001000658
4. Місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти ІГС:
69014, м. Запоріжжя, пров. Ямський, буд. 8, т. +38(097)7893109, e-mail: es7893109@gmail.com
5. Посилання на офіційний вебсайт ІГС, сторінки ІГС в соціальних мережах:
сайт: www.rotary.org, сторінка у Facebook <https://www.facebook.com/ZaporizhzhiaKhortytsia>
6. Мета та напрями діяльності ІГС:
Місія: Братство, єдність та служіння суспільству.
Візія: Налагодження та розвиток міжнародних партнерських взаємовідносин та співпраці на засадах доброчесності, відкритості, щирості та співчуття.
Мета благодійної діяльності: сприяння обороноздатності та мобілізаційної готовності країни, сприяння забезпеченню підрозділів збройних сил України необхідним обладнанням, приладами та амуніцією; захисту населення у надзвичайних ситуаціях воєнного стану; запобігання природним та техногенним катастрофам та ліквідація їх наслідків, допомога постраждалим внаслідок катастроф, збройних конфліктів, а також біженцям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах; сприяння здійсненню державних, регіональних, місцевих та міжнародних програм, спрямованих на поліпшення соціально-

економічного становища в Україні; соціального захисту, соціального забезпечення, соціальних послуг ветеранам та учасникам бойових дій.

7. Результати діяльності ІГС протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом Запорізької міської ради повідомлення про формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради (проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання виконавчому комітету Запорізької міської ради письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації місцевої політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості):

В умовах війни та постійних обстрілів енергетичної інфраструктури виникла велика потреба в генераторах, для об'єктів цивільної інфраструктури та військових частин. Саме залучення міжнародних донорів, які можуть на безоплатній основі надати необхідну кількість – стало пріоритетним завданням ГО. Завдяки співпраці з німецькими партнерами Німецьким Благодійним Фондом Синьо-Жовтий Хрест (Blau-Gelbes Kreuz e.V) було завезено та передано в користування військовим частинам, територіальним громадам та комунальним закладам міста та області більш ніж 500 генераторів.

В рамках проекту з підтримки військових, які боронять Україну на Запорізькому напрямку, разом з Німецьким Благодійним Фондом Синьо-Жовтий Хрест (Blau-Gelbes Kreuz e.V), Fundacia GORA SPOKOJU, Rotary Club Olstyn Varmia нашим військовим були передані: 4 сміттєвози для громади міста, 10 автомобілів медичної допомоги для громад Запорізької області, 8 автомобілів типу Пікап, тактичні рюкзаки польового медика, 74 палети медичних засобів (джгути, перев'язочні матеріали, санітаizersи, аптечки, системи, пластирі і т ін), 129 ноутбуків, 42 планшети, 226 комп'ютерів, зарядні пристрої. На постійній основі військовим надається допомога в вигляді засобів гігієни, миючих засобів, продуктів харчування, ліків першої необхідності.

ГО надали допомогу більш ніж 40 закладам освіти, 5 закладам спортивної культури, 25 Благодійним фондам, 19 територіальним громадам Запорізької області, 12 лікарень міста Запоріжжя та Запорізького району, військові медики 31 військової частини, 18 військових підрозділів на Запорізькому напрямку. Понад 6800 осіб, які мають статус ВПО або соціально незахищених верств населення отримали харчові, гігієнічні та дитячі набори. 3 шелтори міста отримали постільну білизну, ковдри, одягу, дитячі іграшки, побутову техніку

Налагоджена система взаємовідносин з партнерами, вистроєна логістика, щирість та готовність працювати цілодобово наших волонтерів - дали як результат спроможність нашої ГО швидко та якісно надавати допомогу всім хто цього потребує.

8. Річний фінансовий звіт ІГС : наданий
9. Досвід роботи ІГС у складі консультативно-дорадчих органів: участь у підсумково-виборчих зборах Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради 2024, 2025 р.

*Президент
ГО «Ротарі Клуб Запоріжжя-Хортиця»*



Олена СОПІНА